

Отзыв
на автореферат диссертации
Кузнецовой Ирины Александровны
«Формирование нравственной устойчивости несовершеннолетних
осужденных в процессе образовательной деятельности»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика,
история педагогики и образования

Диссертация Кузнецовой Ирины Александровны посвящена актуальной научной проблеме – исследованию процесса формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных, отбывающих наказание в местах лишения свободы. Реформирование уголовно-исполнительной системы, осуществляемое в настоящее время в России, направлено на приближение к международным стандартам условий и качества работы с отбывающими наказание осужденными. Приоритет в исправительной работе отдается социально-психологическим и педагогическим методам воздействия на осужденных, оказанию им помощи в решении социальных вопросов.

Основные научные и практические результаты исследования представлены в соответствии с целью и задачами исследования. Положения диссертационной работы значимы для совершенствования процесса формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных в процессе образовательной деятельности в воспитательных колониях. В автореферате диссертант последовательно и логично формулирует цель работы, излагает стратегию и логику теоретического анализа, представляет систему гипотез, объект исследования и его научную задачу.

Важным с точки зрения практического применения является разработка диссертантом оригинальной программы формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных в процессе образовательной деятельности.

Следует отметить, что материалы исследования диссертанта, его результаты, а также разработанный диагностический инструментарий могут быть использованы с целью объективной оценки эффективности формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных.

Автореферат и научные публикации (26 публикаций, в том числе 7 публикаций в журналах, рекомендованных ВАК РФ) позволяют сделать

вывод о том, что работа является самостоятельным и оригинальным исследованием, содержащей элементы научной новизны.

Исходя из представленного автореферата, можно сделать вывод о том, что диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор – Кузнецова Ирина Александровна - присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

Рецензент:



Л. А. Серикова, кандидат педагогических наук, доцент

Даю согласие на обработку своих персональных данных _____



«13» мая 2021 г.

Организация: ФГБОУ ВО Мордовский государственный педагогический университет имени М. Е. Евсевьева

Почтовый адрес: 430007, Республика Мордовия г. Саранск, ул. Студенческая, 11а

Сайт: <http://www.mordgpi.ru/>

Телефон: 8 (8342) 32-19-25

e-mail: mgpi@moris.ru

Подпись Л. А. Сериковой заверяю
Начальник отдела кадров _____

